



90后春晚抢戏

央视春晚语言类节目第三次审查结束 1997年出生的新人,带来最强“笑果”

12月7日下午开始,央视猴年春晚在央视老台进行了语言类节目第三次审查(以下简称“三审”)。记者了解到,在数个小时的审查中,共有四个全新节目参与,节目形式包括群口相声、小品以及默剧。

其中,郭冬临、刘亚津搭配年轻影视演员马天宇、关晓彤(2005年,因在陈凯歌导演电影《无极》中饰演“小倾城”而成名)的节目效果最好,得到导演组一致肯定。该节目聚焦90后人群在进入社会以后的生活、工作情况,1997年出生的关晓彤在节目中本色出演一位90后刚入职场的年轻女孩。

三审唯一一档默剧的演员叶逢春、马朋也现身。据了解,他们的节目是由冯小刚、宋丹丹推荐。如果他们能够成功登上春晚,将是时隔30多年后默剧再度登上春晚。 宗和



90后新人关晓彤节目获赞

90后新人登台,聚焦当下年轻人职场生活



马天宇

记者了解到,“春晚老人儿”郭冬临这次带着全新作品再度参加审查,他的作品继续延续“好人郭子”系列,郭冬临邀请马天宇、关晓彤、刘亚津等参与的小品效果最好,得到了导演组一致肯定。

记者昨晚采访了影视演员关晓彤的母亲,对方直言:“晓彤确实参加了春晚三审,”对于节目角色,对方直言:“不能多说,就是本色出演一位90后刚入职场的年轻女孩。”

据春晚知情人士透露,郭冬临的小品讲述的也正是当下90后人群在进入社会以后的生活、工作情况,体现当下90后的想法、心态,以及与80后、70后等人群的思想交融、交锋。

此次三审,郭冬临、马天宇、关晓彤、刘亚津等参与的小品效果最好,得到了导演组一致肯定。记者也在现场采访到了多位参加春晚三审的年轻观众,对方表示:“很意外能在春晚审查看到马天宇,此前老师说让我们参加春晚节目审查,我们心里只想看看蔡明、潘长江这类的艺术家,没想到能看到偶像明星,我们很多女同学给予他百分百的尖叫。不得不说春晚真的越来越开放了。”

冯小刚、宋丹丹大力推荐,“默剧”有望复出

在三审现场,记者了解到,今年东方卫视《笑傲江湖》第二季的两位默剧选手叶逢春、马朋也被邀请参与审查。

据春晚知情人士透露,二人能参加审查是因为春晚导演组曾到上海选过节目,但二人近期才突然接到导演组邀请参与审查。据悉,二人之所以能上春晚,是因为导师宋丹丹与冯小刚的推荐,他们向春晚总导演吕逸涛强烈推荐二人。

如能通过审查,这将是近年来央视春晚少有的出自地方卫视喜剧节目平台的草根选手,而默剧也有可能时隔30多年后重返春晚舞台。回顾央视春晚30多年历程,在其创办初期,默剧曾占据春晚流程中的重要位置。1983年首届春晚上王景愚、姜昆搭档的《吃鸡》,1984年游本昌表演的《淋浴》等都是观众心目中的春晚经典节目。但从此以后,默剧便一直没有出现在春晚的舞台上。



叶逢春、马朋

节目大丰收,将邀更多影视演员参演

影视演员侯勇昨天在三审中亮相,记者对此向春晚导演组了解,对方并未透露侯勇参演节目的信息。

不过记者了解到,截至三审,猴年春晚语言类节目剧本表现不俗,可以说是大丰收,原本仅有七个节目的语言类节目审查,经过“三审”后已经扩充到了12个之多,同时春晚语言类导演组手中还有几个备选作品,可谓是数量上的大丰收。

春晚总导演吕逸涛对于前几次审查的作品表示满意,但对演员表演不满意,从二审后就有了“保作品毙演员”的创作方向,春晚语言类节目组已多方联系影视演员加盟到春晚小品节目的创作中来。

如此一来,势必会有更多的影视演员在春晚中亮相。

“麻花”沈腾团队已进组,有望下次参与审查

春晚三审的四个节目中,并没有外界较为期待的开心麻花团队的作品,也有不少观众在网上给记者留言询问:“沈腾和马丽到底还参不参加猴年春晚啦?”

“开心麻花”可谓是近年春晚

语言类节目最火热的团队,带着疑问,记者向春晚剧组了解开心麻花团队的近况,导演组直言:“他们已经进组了,前期他们在忙于电影《夏洛特烦恼》的宣传工作,沈腾个人前段时间一直忙于

江苏卫视《女婿上门》综艺节目的拍摄。其实剧本早已经交到春晚剧组了,但由于演员未到,并不能进行工作,所以节奏有些慢。但他们进组后已经加快速度在排练,争取下次参与审查工作。”

重头戏

星动态

“姝公主”刘涛 找回被盗财物,将与疑犯对簿公堂

12月7日,在《芈月传》中饰演姝公主的刘涛在微博求助,称自己到丹麦首都哥本哈根工作时遭遇盗窃,所住酒店房间内的保险箱和行李被盗走,内有价值400万的首饰手表以及少量现金。微博曝光后,网友纷纷支招并留言表达关心。

随后,蒋欣、秦海璐、郭涛、李菲儿等均转发求大家多帮忙。天天向上官方微博也转发并写道:“已转达给@丹麦驻华大使馆,对方已快速和丹麦警方取得联系并告知相关情况,哥本哈根警察也正在紧急调查中,节目组和丹麦方面持续关注此事的进展,涛姐注意安全!”而汪涵在得知此事后,也立即亲自致电丹麦驻华大使馆!对此,网友除了嘱咐刘涛注意安全,更为汪涵点赞!

经过各方面的努力,昨天下午,据@丹麦驻华大使馆发布的消息:哥本哈根警察刚刚在推特上更新:已在丹麦边境逮捕一名试图离境的33岁嫌疑人,该男子携有@刘涛tamia的珠宝。



随后,刘涛在微博发表短文《寒冰半日心暖全程》,感谢多方助力,帮她找回在丹麦丢失的400万财物,并表示将在哥本哈根当地时间中午12点左右,与疑犯对簿公堂。 王文

周润发 20多年后再演警匪片

云集了郭富城、梁家辉、周润发三大影帝,彭于晏、李治廷两小鲜肉的警匪片《寒战2》,因巨额投资及对于香港司法界前所未有的深入描写被业内视为“十年来最大手笔的香港警匪片”。

近日,这部警匪大片再次在香港街头上演轰动一幕:为了真实呈现香港警界的告别仪式,在当地警署的配合下,剧组封路拍摄,出动了300多名临时演员,扮演身着制服的香港警察,在苏格兰风笛手的带领下,神情肃穆地缓步前行,数十辆警用摩托、警车及冲锋车缓缓跟随……这样的大场面让周润发都忍不住感慨:“上次在港片里看到这样的场面还是



在《无间道》里,一晃十多年过去了。”

据悉,梁家辉在片中也饰演一位警察。而周润发已经20多年没演过警匪片,这次《寒战2》不仅重回警匪片,而且还尝试了从未尝试过的大律师角色。

现代快报记者 郑文静

陈浩民 被赞是中国版“福尔摩斯”

由陈浩民、秋瓷炫、袁文康联袂主演的古装探案剧《长安三怪探》正在江苏卫视热播,影视“常青树”陈浩民化身古装“福尔摩斯”破获长安城一桩桩奇案,引得观众大呼过瘾。该剧豆瓣评分达到惊人的8.4分,《长安三怪探》也被广大网友评为“良心国产剧”。

据悉,陈浩民在剧中饰演独孤仲平,有着风流倜傥的外貌和落拓不羁的气度,人前总是一副玩世不恭的状态,但其实有着超强的观察力和推断能力。他以画师的身份隐藏在人群之中,真实身份却是重金聘请的神探,在长



安屡破奇案。“用现在的话说,独孤仲平是要颜值有颜值,要智商有智商,还风趣幽默,就是个古装男神嘛!”有观众评价道,陈浩民就是中国版“福尔摩斯”。

现代快报记者 刘磊

快播报

刘兰兴作品扎根群众受追捧

曾经很多人眼中阳春白雪曲高和寡的散文,近些年逐渐走入了更多读者的日常生活。其中,南京作家刘兰兴的作品就获得了许多读者的追捧。

昨天下午,由省评协主办的《刘兰兴作品集》研讨会在省文联举行,省内文艺界代表和部分高校教授出席研讨会并分别发表讲话,对刘兰兴的作品给予高度评价。专家们指出,刘兰兴作品受追捧的原因正是长期扎根于人民,

植根于传统,书写普通民众。

据悉,刘兰兴1942年生,南京人,当过十几年的乡村教师,后又调到教育部门工作。他痴迷于文学创作,先后出版发表120多万字的文学作品。其中《烟痕》与《横江浦》为长篇小说;《谷野南风》为诗词卷,收录其诗词六百九十九首;《谷野南风》散文卷和《村头地角》二书中收录他已出版的散文共189篇。

现代快报记者 郑文静

审查现场

审查进展

热点人物